

# 美丽的牟平

牟平区文化中心小学 三年级三班 曲劭晨 指导教师 孙妮

我的家乡牟平是一座美丽的海滨小城,这里依山傍水,是渤海岸边一颗璀璨的明珠。

牟平有许多引人入胜的旅游景观。昆嵛山国家级森林公园,素有“天然氧吧”“养生天堂”之誉,五光十色的九龙池水由山顶一泻千里,日光中鱼影映在石上,欢快地游来游去,山光水色倒影在一湾湾碧水中,真有“鱼戏清水间,人在画中游”的意境。拾级而上,一路旖旎的风光使人心旷神怡,到达山顶,便会看到全真教发祥地的遗址——烟霞洞。站在此处,林木遮蔽,神清气爽,俯瞰四周,整个牟平城区尽收眼底。养马岛景区每年吸引着上万游客前来观光游览,这里有气势如虹的跨海大桥,以马为主题

的天马广场,气势磅礴的秦始皇雕像,美丽壮观的音乐喷泉……沁水河公园、鱼鸟河公园把牟平打扮得绚丽多彩。

牟平物产资源丰富。这里的黄金储量和产量位居全国前列,除此之外,还盛产许多美味佳肴:烟台焖子、大樱桃、海参、鲍鱼、对虾、螃蟹……等农、海产品,都是驰名中外特色美食。这里还是“烟台苹果”的主产区之一,烟台苹果第一镇——观水镇隶属牟平。一到秋天,万亩果园里满是灯笼似的红富士苹果,挂成红艳艳的一片,个个晶莹剔透,村村苹果采摘忙,户户苹果装满筐,闲暇时请到观水品尝苹果,尝一尝苹果的香甜,品一品果农的喜悦。

牟平的发展日新月异。“蓝色牟平,一见钟情”,一座座摩



天大楼拔地而起,直冲云霄。现代化的商场、餐厅、娱乐城遍及牟平的每一个角落。无论白天黑夜,条条宽阔平坦的柏油马路上汽车水马龙、川流不息,俨然一座国际大都市。牟平就像一块美丽的版画:城东有万亩沁水河公园,景观各异,令游人流连忘返;西面鱼鸟河公园,树木林立,让人津津乐道;南有雷神庙公园,著名的雷神庙战斗遗址打响了胶东抗战第一枪;北有滨海公园,风光秀丽,独具匠心。中间有快活岭公

园、莲花池公园、绿地公园等等数十个美丽的公园,东面汇龙湾小区落成,西面葡醍海岸小区建成,南面天成花园小区交付使用,北面安德利花园小区基本完工,还有许多千户以上美丽的住宅区迅速拔地而起,使牟平的面貌焕然一新。

美丽的牟平,您有大自然赋予的美丽景色,丰富物产,您有勤劳善良的牟平人创建的美好生活,身为一个牟平人,身为您的子女,我感到无比的骄傲和自豪。

牟平区文化中心小学  
作文专辑

## 美丽的杏花谷

烟台市牟平区文化中心小学

五年级三班 曲美静

指导教师 刘海燕

春天是一年四季最美的季节,哪个季节都无与伦比,我喜欢春天,春天有五颜六色的鲜花,葱葱郁郁的绿草。

阳春三月的一个星期天,爸爸领我和表弟一块去十里杏花谷观看杏花。十里杏花谷是由姜格庄镇两个相隔十里路的自然村形成的。这里风景优美,有许多常青的柏树,有婀娜多姿的垂柳,有高大挺拔的杨树,这个季节任何树木都逊色于杏花。满村到处都是杏花,房前、屋后、路旁、山坡,甚至连农家院里都有。

爸爸的车停在村头,一阵清香扑鼻而来,让人感到神清气爽。首先进入我们眼帘的是村头的大幅标语,上面写着“走进青山绿水,享受‘杏’福人生”。漂亮的山村,到处白花一片。每棵杏树上都开满了花,每根枝条上都挤满了花,每朵小花都有五个白色的花瓣,衬托着黄色的花蕊,显得特别洁净。长枝、短枝花儿累累。初次看,我真分不出这是梅花还是杏花。甜甜的花香,引来了成群结队的小蜜蜂,在空中往来穿梭,嬉戏打闹。美丽的小蝴蝶也来凑热闹,它们从这个枝头飞到那个枝头,好像在同每一朵杏花媲美。首先开的杏花已开始凋谢,到处飞舞着飘飘悠悠的花瓣,像是纷纷扬扬的雪片,我们犹如沉浸在飞雪之中。脚底下一堆堆、一层层的花瓣像铺了一层花的地毯。每个行人都漫步在花海洋里,如诗如画。我和表弟突发奇想,用一根根小细条把花瓣串起,做成糖葫芦,做成小花环,太美了。

我们穿过十里杏花长廊,站在山坡上望着村里村外的杏花,衬托着郁郁葱葱的树木,美丽的大自然让我们心旷神怡。我爱这十里杏花谷!我更爱我美丽的家乡!



## 家乡的海

牟平区文化中心小学

五年级三班 王欢

指导教师 刘海燕

我的家乡烟台是一个美丽的海滨城市,这里有许多风景如画的地方。昆嵛山的无染寺,龙泉的泉水,美丽的沁水公园,鱼鸟河公园……而我最喜欢的就是养马岛的大海了。

我喜欢海,喜欢那纯粹而明亮的蓝色。夏天,来到海边,清爽的海风拂面而来。坐在金黄的沙滩上,看着一望无际的大海,海面在风的吹拂和阳光的照射之下,变得波光粼粼。突然,海鸥们闯入了这幅美丽的图画。海鸥们有的洗澡,有的用嘴抓鱼吃,给宁静的海面凭添了几分生机。太阳偏西,人群渐渐散去,而我却一直坐在沙滩上,望着那轮呈橘黄色的太阳,这时,太阳并没有了昔日明亮的光芒,但是却依然美丽。太阳的光辉落在海面上,海水已不再湛蓝,变成了温暖的橘红色,海浪拍打着礁石,好像对太阳有些留恋和不舍。当最后一缕阳光被黑夜“吞噬”,海水又变成了低调的深蓝色。月亮出来了,一束束白色的月光洒在海面上,潮水也渐渐退去,只留下贝壳在沙滩上。夜晚的海,平静而无声,只有那难以捉摸的宝石蓝,是那样耐人寻味。这时候,漫步在海水与沙滩的交界处,海水虽然有些冰冷,但是却依然美丽。

这就是我家乡的海,这就是我美丽的家乡!人人都爱自己的家乡,因为那里曾经养育了多少中华儿女、炎黄子孙!不论走到何地,永远忘不了我美丽、可爱的家乡!

## 我的家乡

牟平区文化中心小学 五年级五班 于芳 指导教师 孙妮

我出生在一座美丽的城市——牟平。这座小城虽然不大,但风景优美,树木茂盛,是个旅游的好地方。

蓝色牟平,因海而美、依海而兴、靠海而名,牟平的海域自然出名。养马岛前海域宽阔,风平浪静;岛后群礁嶙峋,惊涛拍岸;东端碧水金沙,优良浴场。西端水深浪小,天然良港。养马岛海域物产丰富,盛产海参、扇贝、鲍鱼、对虾、牡蛎等海产品,久负盛名。

牟平是一座依山傍水的城市,山也很出名。牟平的昆嵛山峰峦叠翠,古木参天,风光秀丽,是一处美丽的风景名胜。昆嵛山有南方的杉木、

东北的红松、落叶松、美国火炬松和千年树龄的银杏、杜松以及北方玉兰王。昆嵛山群山环抱,地形复杂,沟谷曲折幽长,形成了以溪水、瀑布、山泉以水为主的水体景观。九龙池瀑布实为人间仙境,让人见了,脑海里马上浮现出唐代诗人李白的千古绝句:日照庐山生紫烟,遥看瀑布挂前川。飞流直下三千尺,疑是银河落九天。昆嵛山由于特殊的地形地势形成了许多天象奇景,著名的有“秦碑日出”、“山市蜃楼”、“古洞烟霞”、“昆嵛叠翠”等,让游客赞不绝口。

牟平苹果是山东名产之一,素以风味香甜、酥脆多汁

享誉海内外,历来为国内外市场所欢。牟平的大苹果红红的、圆圆的。细细闻一闻,一阵清香扑鼻而来,让人心旷神怡,用小刀削去皮,白嫩嫩的果肉呈现在面前,吃上一口,细腻柔软,直沁心脾。

这就是我的家乡,一个让我走到哪里都不会忘记的地方,我爱我的家乡。

## 美丽的快活岭公园

牟平区文化中心小学 五年级二班 曲宸宇

周末,妈妈带我到快活岭公园去玩,我可高兴了。

远远看去,红漆的大门巍然屹立,两条巨龙缠绕在上面,正在玩一个宝珠,妈妈说,这就是著名的“双龙戏珠”。走近一看,“快活岭公园”这五个大字闪闪发光,两只威武的石狮子像坚守岗位的士兵,站在门口的两边,日夜守护着公园。

走进大门,拾阶而上,首称映入眼帘的是一个池塘。池塘里的水碧绿碧绿的,就像一块大大的碧玉,不知道被谁不小心弄丢在了这里。池塘里

的水很清很清,一群群鱼儿在水中欢快地游来游去。一阵微风吹过,湖面上荡起层层波纹。我想如果有条小船该多好啊,那样,我们就可以唱着《让我们荡起双桨》,与水中的鱼儿一起做游戏啦!

绕过池塘,我们就置身于一个小树林。树林里的树可真多,遮天蔽日的。在外面,我们会觉得阳光灿烂,可是在树林里,太阳的影子看不到了,只有偶尔从那缝隙中投下来一丝丝光线,你才能感觉到阳光的存在。在小树林的入口处有一棵古老的松树,苍劲有力,

上面有一只可爱的小松鼠正在拱手作揖,下面有一只仙鹤好像正要展翅飞翔,妈妈介绍说,这象征着“松龄鹤寿”,祝愿所有的人们健康长寿。

最热闹的地方要数北边的游乐园了,那可是孩子们的“小天地”。小朋友们有的在玩“碰碰车”,有的在玩“跳跳床”,有的在玩射击,还有的在玩滑梯。看到他们玩得那么开心,我也迫不及待地加入到了他们的队伍当中。

快活岭公园,我爱你,你是我们牟平的一颗璀璨的明珠!

## 家乡的春雨

牟平区文化中心小学

二年级四班 高谊霖

指导教师 于淳梓



俗话说:春雨贵如油。整个春天我们这里没有下一场透雨,今天人们期盼已久的春雨终于姗姗而来。我看到大人满脸都带着笑容,因为大人可以休息几天,不用防火了。农民伯伯的心里更是乐开了花,庄稼可以喝饱了水,今年的收成一定会很好吧!

这场大雨下了两天两夜,我在家里却很郁闷,不能和小伙伴一块到外面玩耍。我只能到阳台上看外面的雨景,令我欣喜的是,雨中的景象也很美丽。小草好像慢慢地张开了嘴巴,把雨水喝进肚里,让自己快快长高;小树好像伸开了双手来迎接春雨的到来;北风带着雨点打到修长的柳树上,这时她又唱又跳。

太阳慢慢地被乌云遮住,天色渐渐地变暗了,雨不停地下着,哗哗地雨滴敲打着窗户玻璃,将我从遐想中惊醒,一定有许多小朋友在外面还没有回家,我真想给他们送把雨伞。一只蝴蝶被雨点打落在窗边上,它不停地挣扎着,它很想再次飞起来,可是被一阵大风吹得无影无踪了。

春雨即给我们带来喜悦,也给我们带来烦恼。

## 多变的昆嵛山

牟平区文化中心小学 四年级四班 杨乔 指导教师 栾亚楠

有黄的、有绿的、有青的、有蓝的、还有桔色的,美丽极了,池塘中的荷花也开了,一朵朵亭亭玉立地“站在那里”,像一个个美丽的少女,鱼儿们跳跃着,表现出自己的愉悦。

秋天,森林中的树木们的叶子渐渐的变黄了,落叶在空中飘舞着,而松柏却显得更加翠绿了,更加引人注目了,它们一颗颗不怕寒冷的到来,依然挺立在自己的“岗位”上。这时候,森林向人们献出了一些醉甜可口的山葡萄,又香又脆的榛子,鲜嫩的蘑菇和木耳,还有一些名

贵的药材,都献给了人们,自己却不求任何的回报。

冬天,雪花像一个个雪白的小精灵在空中翩翩起舞,树上、地上都积满了厚厚的雪花,又松又软,有时还能没过膝盖,西北风呼呼地挂过树梢,好像要把树木全部连根拔起,风吹过树梢后,一些堆积在树上的雪会随风而下,有时树上的小松鼠还会走到枝头来看一看,春天是不是快要来到了!

昆嵛山一年四季的景色犹如一幅幅美丽的画,向人们展示着它不同的色彩。美丽的昆嵛山,我爱你!



昆嵛山坐落于烟台市牟平区,山美、水美是它的特点,四季的更替也让昆嵛山向世人展示了它不同的美景。

春天,森林中的树木们都一个个抽出了新的枝条。山上,河里的积雪、冰雪融化了,雪水和冰水汇成了小溪淙淙的流个不停,溪中的小鱼也苏醒了。在河水里游来游去,快活极了。山中的小动物们也睡醒了,在